

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 251/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 26 de febrero de 2014, sobre la definición, descripción, presentación, etiquetado y protección de las indicaciones geográficas de los productos vitivinícolas aromatizados, y por el que se deroga el Reglamento (CEE) n° 1601/91 del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 84 de 20 de marzo de 2014)

En la página 26, en el artículo 36, en los apartados 2 y 3:

donde dice: «27 de marzo de 2014»,

debe decir: «28 de marzo de 2015».
